
Cveto Novak-lztok o revolucionarnem boju pod Šmarno goro in Rašico (1938—1941)

Dragocena knjiga
SZDL občine Ljubljana — Šiška je pred kratkim izdala v 1.200 izvodih knjigo »Revolu-

cionarni boj pod Smarno goro in Rašico (1938—1941) avtorja Cveta Novaka-lztoka, udele-
ženca tega boja in predsednika občinskega odbora ZZB NOV Ljubljana-Šiška. Knjiga se
pojavlja skrajni čas, da bi dokončno osvetlila rn objektivno prikazala revolucionarni boj na
naših današnjih občinskih tleh. O tem, kaj nam je hotel povedati s to knjigo, tako po-
membno za vse nas, je avtor Cveto Novak-lztok dejal:

»Dolgo je tlela v meni misel. da bi moral čimbolj
objektivnozapisati, kako seje razvijala in rasla revo-
lucionarna misel v predvojnem obdobju in med
drugo svetovnO vojno na severovzhodnem območju
Ljubljane - od Črnuč, Ježice, Šentvida. Medvod,
Pirnič, Tacna pa tja do Gameljn.

Bilo je že nekaj poskusov, da bi.to dejavnost
osvetlili in zapustili našim zanamcem. Za območje
Trzina. Črnuč in Ježice, po mojem mnenju, uspeš-
nih, za območje Game!|n. Tacna. Pirnič. Medvod in
Šentvida pa premalo korenito obdelanih in preveč
Subjektiyno obarvanih

O tej svoji zamisli sem se dolga leta pogovarjal z
nehaterini soborci iz čašov pred vojno in med revo-
lucijo ozircna NOB Vsi smo bili mnenja, da ne
s-ne-no dopustiti. da gredo ti dogodki v pozabo. Ve-
iiko seTi o vse:n razmišljal. se posvetoval, sprejemal
kritike. pripoTibe in nasvete. To rne je hrabrilo in na-
vedlo. da sem po svojih močeh in po razpoložljivih
dokumentih napisal knjigo, ki pripoveduje, kako smo

se organizirali in vodili revolucionarni boj pred drugo
svetovno vojno in v času okupacije.

S knjigo sem se hotel oddolžrti in zahvaliti svojim
dragim in spoštovanim prijateljem m soborcem, še
zlasli tistim, ki so žrtvovali svoje mlado življenje za
našo socialno in narodnostno osvoboditev.

Drugi motiv, ki me je navedet k pisanju te knjige,
pa je dejstvo, da so po končani vojni nekateri naš boj
želeli omalovaževati in prikazati drugače, kot je bilo
v resnici. Zato so v knjigi navedeni tudi okupatorjevi

'dokumenti, da se iz njih lahko vidi, kako je okupator
ocenjeval naše delo in akcije. Želim, da bi knjigo ra-
zumeli kot objektiven prikaz dogodkov pod Smarno
goro in Rašico in da bi koristila pri nadaljnjem prou-
čevanju zgodovinskih dogodkov na tem območju«

Recenzent knjige je bil prof. dr. Miroslav Stiplov-
šek, gradivoje uredila prof. zgodovine Gozdana Mi-
glič. lektoriral je Franci Rozman, ovitek in tehnična
ureditev pa sta deio Maria L. Vilharja. Knjigo dobite
na občinskem odboru ZZB N0V Ljubljana-Siška


